
◆日や場などの略字の見方は12ページ
◆対どなたでも、定特になし、￥無料、申不要（直接
会場へ）の場合は、記載なし

◆申に電話、ファクス、Ｅメール、Ｈ（市ホームペー
ジ）の記載がある場合は、その方法で申し込み可
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大手＝大手通庁舎　　　ミラ＝ミライエ長岡
さい＝さいわいプラザ
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●
第
４
期
中
心
市
街
地
活
性
化
基

本
計
画
に
ご
意
見
を

日
11
月
19
日
㈫
ま
で　
閲
覧
場
所

＝
情
報
ラ
ウ
ン
ジ
ア
オ
、
中
心
市

街
地
整
備
室
大
手
（
問
Ｔ
39
・
２

８
０
７
）、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

●
宝
く
じ
の
助
成
金
で
町
内
会
の

集
会
所
を
整
備
し
ま
し
た

　
自
治
総
合
セ
ン
タ
ー
が
宝
く
じ

の
社
会
貢
献
広
報
事
業
と
し
て
、

宝
く
じ
の
受
託
事
業
収
入
を
財
源

に
実
施
す
る
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
助
成

事
業
を
活
用
し
、
次
の
集
会
所
を

整
備
し
ま
し
た
。

問
市
民
協
働
課
ア
オ
Ｔ
39
・
２
２

９
１

▲幸南町内会の集会所

●
冬
期
間
に
使
用
し
な
い
自
転
車

な
ど
を
預
か
り
ま
す

日
来
年
４
月
30
日
㈬
ま
で　
￥
自

転
車
１
、０
０
０
円
、
原
付
バ
イ

ク
２
、０
０
０
円
（
学
生
は
半
額
。

障
害
者
・
生
活
保
護
を
受
け
て
い

る
人
は
無
料
）　
場
・
申
長
岡
駅

東
口
地
下
自
転
車
駐
車
場
Ｔ
38
・

２
０
７
５
、
長
岡
駅
大
手
口
地
下

自
転
車
駐
車
場
Ｔ
32
・
８
９
２
２
、

長
岡
駅
大
手
口
北
自
転
車
駐
車
場

Ｔ
33
・
２
３
４
５

●
借
金
返
済
に
関
す
る
無
料
相
談
会

日
11
月
23
日
㈷
午
前
10
時
〜
午
後

４
時　
場
・
申
11
月
20
日
㈬
ま
で

に
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
市
セ
Ｔ
32

・
０
０
２
２
へ

●
保
育
士
就
職
相
談
会

日
11
月
25
日
㈪
午
前
９
時
30
分
〜

正
午　
場
さ
い
わ
い
プ
ラ
ザ　
対

保
育
士
資
格
の
あ
る
人
（
４
月
ま

で
に
取
得
見
込
み
を
含
む
）　
申

11
月
24
日
㈰
ま
で
に
Ｈ
で　
問
保

育
課
さ
い
Ｔ
39
・
２
２
１
９

●
や
っ
ぱ
！
な
が
お
か　
　
　
　

オ
ン
ラ
イ
ン
就
職
相
談
会

日
12
月
８
日
㈰
午
前
10
時
〜
午
後

４
時　
対
県
内
企
業
へ
就
職
を
希

望
す
る
社
会
人
・
学
生
や
そ
の
保

護
者
な
ど　
申
11
月
11
日
㈪
〜
12

月
４
日
㈬
に
な
が
お
か
就
職
・
Ｕ

タ
ー
ン
サ
ポ
ー
ト
デ
ス
ク
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で　
担
当
＝
産
業
立
地
・

人
材
課
大
手
Ｔ
39
・
２
２
２
８

●
長
岡
市
Ｄ
Ｘ
推
進
ラ
ボ　
　
　

「
社
会
人
向
け
デ
ジ
タ
ル
人
材

育
成
プ
ロ
グ
ラ
ム
」

　
Ｅ
ｘ
ｃ
ｅ
ｌ
操
作
や
生
成
Ａ
Ｉ

な
ど
、
こ
れ
か
ら
の
企
業
活
動
に

必
要
な
デ
ジ
タ
ル
リ
テ
ラ
シ
ー
を

身
に
付
け
る
講
座
で
す
。

日
11
月
15
日
㈮
・
18
日
㈪
・
29
日

㈮
、
12
月
６
日
㈮
、
来
年
１
月
９

日
㈭
・
24
日
㈮
、
３
月
12
日
㈬
午

後
３
時
30
分
〜
５
時
、
12
月
13
日

㈮
、
来
年
２
月
７
日
㈮
午
後
３
時

30
分
〜
６
時　
場
ミ
ラ
イ
エ
長
岡

な
ど　
定
各
15
人
先
着　
申
Ｈ
で　

問
産
業
支
援
課
大
手
Ｔ
39
・
２
２

２
２

●M

マ

ッ

チ

ン

グ

atching H

ハ

ブ

UB N

ナ

ガ

オ

カ

agaoka

日
12
月
10
日
㈫
午
前
10
時
〜
午
後

４
時　
場
ア
オ
ー
レ
長
岡　
内
１

０
０
を
超
え
る
企
業
や
大
学
の
技

術
シ
ー
ズ
な
ど
を
紹
介
す
る
展
示

会
、
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ　
問
産
業

イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
課
大
手
Ｔ
39
・

２
４
０
２

●
リ
ク
ル
ー
ト
連
携
協
定
事
業　

「
Ｗ
Ｅ
Ｂ
求
人
サ
ポ
ー
ト
セ
ミ

ナ
ー
」

日
11
月
19
日
㈫
午
後
３
時
〜
５
時　

場
ミ
ラ
イ
エ
長
岡
（
オ
ン
ラ
イ
ン

可
）　
定
50
人
先
着　
持
ノ
ー
ト

パ
ソ
コ
ン　
対
市
内
に
事
業
所
が

あ
る
企
業
の
人
事
担
当
者　
申
11

月
13
日
㈬
ま
で
に
Ｈ
で　
問
産
業

立
地
・
人
材
課
Ｔ
39
・
２
２
２
８▶わし麻呂くん

市は、㈱リクルートと連
携協定を結んで、市内企
業の人材確保を目指して
いるんだ。採用市場の最
新の動向や、同社が提供
するサービス「Airワーク 
採用管理」の効果的
な活用方法を紹介す
るよ。

●
税
理
士
無
料
税
務
相
談（
要
予
約
）

日
11
月
20
日
㈬
、
12
月
４
日
㈬
午

前
９
時
30
分
〜
正
午　
場
・
申
税

理
士
会
長
岡
支
部
（
三
和
３
）
Ｔ

33
・
８
０
８
０　
担
当
＝
市
民
税

課
ア
オ
Ｔ
39
・
２
２
１
２

●
多
重
債
務
相
談
日

　
借
金
返
済
の
相
談
に
弁
護
士
・

司
法
書
士
が
応
じ
ま
す（
要
予
約
）。

日
11
月
13
日
㈬
・
27
日
㈬
、
12
月

４
日
㈬
午
後
１
時
30
分
〜
４
時　

場
・
申
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
Ｔ
32

・
０
０
２
２

●
家
屋
の
建
築
、
取
り
壊
し
の
際

は
ご
連
絡
を

　
固
定
資
産
税
の
金
額
が
変
わ
る

場
合
が
あ
り
ま
す
。
適
正
な
評
価

の
た
め
に
必
ず
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
資
産
税
課
ア
オ
Ｔ
39・２
２
１
３

施　設　名
（長岡局番0258） 診療科目 受付時間 診　療　曜　日

日・祝・休 月～金 土
中越こども

急患センター
Ｔ86・5099

小児科
（中学生まで）

午後６時45分～
　　９時30分 ― ● ●

休日・夜間
急患診療所
Ｔ37・1199

内　科 午後６時45分～
　　９時30分 ― ● ―

内　科
小児科
外　科

午前９時～11時30分、
午後１時～４時30分 ● ― ―

休日急患
歯科診療所
Ｔ33・9644

歯　科 午前９時～11時30分、
午後１時～３時30分 ● ― ―

急患診療のお知らせ
　診療時間外などに具合が悪くなったときにご
利用ください。なお、感染症の院内感染を防ぐ
ため、必ずマスクを着用してください。また、
歯科を受診する場合は、必ず電話で相談してく
ださい。診療費の支払いは現金のみです。
場さいわいプラザ１階　持マイナンバーカード
（保険証）、医療費助成の受給者証（ある人）
※産婦人科は在宅当番医制です（日曜・祝休日
のみ）。お問い合わせは休日・夜間急患診療所
Ｔ37・1199へ

救急車？病院に行く？
迷ったら…
夜間に電話で
相談できます

いずれも午後６時～翌午前８時
県救急医療電話相談（15歳以上）#7119
ＩＰ電話などはＴ025・284・7119
県小児救急医療電話相談（14歳以下）#8000
ＩＰ電話などはＴ025・288・2525

自分で病院に行ける救急患者は、
当番病院を以下で確認してください
●休日・夜間急患診療所Ｔ37・1199
　（受付時間のみ）
●市消防本部Ｔ36・0119

❶国民健康保険料（５期）
❷後期高齢者医療保険料（８期）
❸介護保険料（８期）
❹下水道事業受益者負担金（３期）
※スマートフォン決済が便利です（❹を除く）

納期限は12月２日㈪です

国保・後期高齢者医療・
介護・国民年金の保険料は
税の所得控除の対象です

控除の対象＝令和６年１月～12月に納めた保険料の合計。過
去の未払い保険料の支払い分も含む

○保険料の確認方法
【国民健康保険料、後期高齢者医療保険料、介護保険料】

種別
納付方法

国民健康
保険

後期高齢者
医療保険 介護保険

納付書
１月下旬に送付予定の
「年間納付済額のお知らせ」
※領収書、口座振替指定の預貯
金通帳でも確認できます

領収書
口座振替 預貯金通帳

スマートフォン
決済アプリ

※金額が不明な
場合は問い合わ
せを

年金から
の支払い

日本年金機構などから１月中旬に送付予定の
「公的年金等の源泉徴収票」（障害年金や遺族年
金から支払った人には送付されません）
※年金から支払った人の控除対象になります
※�還付された保険料は差し引いて申告してくだ
さい

問い合わせ

国保年金課アオ
Ｔ39・2220、
各支所地域振興
・市民生活課
（栃尾支所は市
民生活課）

国保年金課アオ
Ｔ39・2317、
各支所地域振興
・市民生活課
（栃尾支所は市
民生活課）

介護保険課アオ
Ｔ39・2245、
各支所地域振興
・市民生活課
（栃尾支所は市
民生活課）

※窓口での確認の際は、本人確認書類（マイナンバーカード
など）をお持ちください

★�「ねんきんネット」で
年金管理！

　パソコンやスマートフ
ォンから年金記録の確認
や条件に応じた年金見込
額の試算ができます。
問ねんきん定期便・ねん
きんネット専用ダイヤル
Ｔ0570・058・555（ＩＰ
電話などはＴ03・6700・
1144）　担当
＝国保年金課
Ｔ39・2250
▶登録はこちら

【国民年金保険料】
　11月上旬に日本年金機構から
「社会保険料（国民年金保険
料）控除証明書」が送付され
ます（10月以降に今年初めて納
付する人は来年２月上旬）。申
告には、この証明書や領収書
を添付してください。　※ねん
きんネットで電子送付を希望
をすると、10月下旬（10月以降
に今年初めて納付する人は来
年１月下旬）にマイナポータ
ルで受け取ることができます
問ねんきん加入者ダイヤルＴ
0570・003・004（ＩＰ電話など
はＴ03・6630・2525）、長岡年
金事務所Ｔ88・0003

イベント情報集約サイト
に広告を掲載しませんか
問広報・魅力発信課アオＴ39・2202

　市内のイベント情報を集めた
サイトに、広告を掲載できます。
詳しくは市ホームページ（右）
で。
募集数＝３枠　掲載期間＝来年３月まで
（１カ月単位）　料金＝月２万円（一括前
納。掲載期間中の取り下げなどに伴う返金
はしません）　バナー広告規格＝縦70×横
180ピクセル。ＧＩＦ、ＪＰＥＧ、ＰＮＧ
で容量20KB以内（静止画のみ）　※市ホ
ームページの広告も募集しています

▲７月に開設したイベント情報集約サイト。トッ
プページに広告を掲載します

催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

　各種証明書は、便利なコン
ビニ交付をご利用くだ
さい。引き続き利用で
きる窓口は市ホームペ
ージ（右）で。
問市民課アオＴ39・7521

東サービスセンター
（沖田１・アクロスプラザ長岡内）
を廃止します
利用は12月30日㈪まで

https://www.city.nagaoka.niigata.jp/kurashi/cate01/madoguchi.html
http://www.nenkin.go.jp/n_net/index.html
https://www.city.nagaoka.niigata.jp/other/banner-event.html



